

PROTOKOLL
fört vid föreningsstämma i Bostadsrättsföreningen
X den X månad 20xx
	
1 § 	Stämmans öppnande, fastställande av röstlängd
	Stämman öppnades av  X
X stycken medlemmar var närvarande, varav X via ombud
Röstlängden fastställdes
2 § 	Val av ordförande för stämman
	X valdes till ordförande för att leda dagens förhandlingar.
3 § 	Ordförandes val av protokollförare
	X valdes till protokollförare. 
4 § 	Godkännande av dagordningen
	Dagordningen godkändes av stämman
5 § 	Val av två justerare tillika rösträknare
              X och X valdes att jämte ordföranden justera dagens  
6 § 	Fråga om stämman blivit stadgeenligt utlyst 
	Frågan om stämman blivit utlyst i stadgeenlig ordning besvarades med ja.
7 § 	Föredragning av styrelsens årsredovisning 
Styrelsens årsredovisning framlades och genomgicks 
8 § 	Föredragning av revisorns berättelse
Revisorns berättelse framlades och genomgicks 
9 § 	Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
	Stämman fastställde presenterad resultat- och balansräkning
 10 §	Beslut om resultatdisposition
	Stämman beslutade i enlighet med styrelsens förslag och revisorernas tillstyrkan att 	disponera årets resultatdisposition enligt förvaltningsberättelsen. 
§ 11	Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
§ 12	Arvode till styrelsen och revisorn
Stämman beslutade att ett arvode om X kr skall utgå att fördelas på styrelsen och att arvode till revisorn skall utgå enligt räkning.
§ 13	Beslut om antal ledamöter och suppleanter
Stämman beslutade om att X ledamöter och X suppleanter ska väljas
§ 14	Val av styrelse, ledamöter och suppleanter
	Stämman valde följande personer
	X ledamot, mandattid X år 
	X ledamot, mandattid X år 
	X suppleant, mandattid X år 
	Styrelsen sammansättning, inklusive tidigare valda personer
	Ledamöter:
	Suppleanter:
§ 15	Val av revisor och eventuellt revisorssuppleant
Stämman valde X till revisor.
§ 16	Val av valberedning 
	Stämman valde X till valberedning
§ 17	Motioner från medlemmar, förslag från styrelsen
	Det fanns ingen motion att behandla på stämman 
§ 18	Stämmans avslutande, meddelande om var protokollet finns tillgängligt
	Protokollet kommer att finnas tillgängligt på xxx    
	 
	Stämman avslutades.



Vid protokollet                   	                     Ordförande vid stämman	

……………………………                          	…………………………
X					X

Justerare

…………………………………                             	……………………………….
X                                                     		X

